Verifica apprendimenti mese di ottobre
1)  Esegui in colonna e metti in corrispondenza ogni operazione col risultato esatto
 506 x 307 


2 380,56
 5,67 x 4,5 


11,983 r. 55
 364 x 6,54  


155 342
 946,712 : 79  


25,515
 387 : 2,4  


19,5 r. 17 
 16,787 : 0,86  


161 r. 6
2) Scegli la risposta
Un poligono è regolare se:
 A □ ha solo i lati congruenti

 B □ ha solo gli angoli congruenti

 C □ ha lati ed angoli congruenti

3)  Quali, tra questi, sono poligoni regolari?
 A □ Quadrato

 B □ Triangolo scaleno

 C □ Rettangolo

 D □ Trapezio

 E □ Triangolo equilatero

3) Scegli la risposta
Il triangolo con solo due lati congruenti si dice:
 A □ scaleno

 B □ equilatero

 C □ isoscele

 D □ rettangolo

4) Scegli la risposta
Il triangolo acutangolo possiede:
 A □ un solo angolo acuto

 B □ due soli angoli acuti

 C □ tre angoli acuti

6)  Guarda l'immagine e rispondi 
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 Il perimetro del quadrato è ……….. cm

 Il perimetro del rettangolo è ……… dm

 Il perimetro del triangolo è ……….. m

 Il perimetro del trapezio è ………… m

7)  Un pacco di detersivo ha il peso lordo di 1100 g, mentre il peso netto è 1000 g.
 La tara è ……….. g.

8)  Una cassetta di mele ha il peso lordo di 80 hg, mentre la tara è di 15 hg.

 Il peso netto è ……….. hg.

9)  Una scatola di cioccolatini ha il peso netto di 25 dag, mentre la tara è di 15 dag.
 Il peso lordo è ……….. dag.

10)  Indica se V o F
8 h miliardi, 7 hM, 5 uM, 6 hk, 7 c corrispondono a:
 A □ 800.705.600.000,07

 B □ 8.705.600.000,07

 C □ 800.750.600.000,07

11)  Indica se V o F
3 da miliardi, 1 hM, 9 uM, 9 hk, 7 h, 3 u corrispondono a:
 A □ 30.109.900.703

 B □ 30.109.900.730

 C □ 3.109.900.703

12)  Indica se V o F
9 uM, 6 hk, 5 uk, 6 da, 7d corrispondono a:
 A □ 9.605.060,7

 B □ 9.605.060,07

 C □ 9.605.600,7
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